

महत्वपूर्ण एवं खास

अवैध शराब व जुआ पर ताबड़तोड़ कार्यवाही

न्याय साक्षी/रायगढ़। थाना धरमजयगढ़ स्टाफ द्वारा दिनांक 24.09.19 को पीपरमार चौक पर श्रीमति शशि राठिया पति दारासिंह राठिया उम्र 24 वर्ष निवासी पीपरमार गांव के चौक के पास अवैध रूप से हाथ भट्टी कच्ची महुआ शराब बिक्री कर रही है की सूचना पर रेड कार्यवाही किया गया। आरोपिया के पास से 07 लिटर हाथ भट्टी कच्ची महुआ शराब जप्त किया गया है।

थाना धरमजयगढ़ स्टाफ द्वारा दिनांक 24.09.19 को

बायसी कालोनी के आशाराम राठिया घर पर शराब रखकर बिक्री करने की सूचना पर स्टाफ द्वारा दबिश दिया गया। आरोपी आशाराम राठिया पिता स्व.दलबीर सिंह राठिया उम्र 53 वर्ष सा.बायसी थाना धरमजयगढ़ के घर आंगन से धरमजयगढ़ पुलिस द्वारा 12 लिटर हाथ भट्टी कच्ची महुआ शराब जप्त किया गया है।

थाना धरमजयगढ़ स्टाफ द्वारा दिनांक 24.09.19 को माइनर



पिता रेवाराम राठिया उम्र 47 वर्ष साकिन छैडोरिया, 2. राजेन्द्र मालाकार पिता बंशीधारी मालाकार उम्र 28 वर्ष साकिन भालुमार, 3. महेश चौहान पिता डुगुराम चौहान उम्र 35 वर्ष साकिन इंदरा नगर तमनार, 4. लक्ष्मण दास महंत पिता एतवार दास महंत उम्र 45 वर्ष साकिन छैडोरिया को पकड़े जिनके फंड एवं पास से जुमला रकम 2200 रुपये एवं 52 पत्ती

तास एक प्लास्टिक बोरी जप्त किया गया है।

घरघोड़ा पुलिस द्वारा शाम करीब 18.00 बजे ग्राम अमलीडीह से छर्छटांगर जाने मार्ग जंगल में 52 पत्ती तास से काटपत्ती जुआ खेल रहे जुआडीयान 1. नंद कुमार यादव पिता धनीराम यादव उम्र 33 वर्ष साकिन अमलीडीह, 2. विनोद दास महंत पिता सुखीदास महंत उम्र 42 वर्ष साकिन छैडोरिया, 3. जगदीश चौहान पिता श्याम लाल चौहान उम्र 40 वर्ष साकिन भालुमार को पकड़े।

आरोपियों के पास एवं फंड से जुमला रकम 1600 रुपये एवं 52 पत्ती तास एक प्लास्टिक बोरी जप्त किया गया है। आरोपियों के विरुद्ध थाना घरघोड़ा में 13 जुआ एक्ट के तहत कार्यवाही किया गया है। इसके अतिरिक्त जिले के विभिन्न थानों में दिनांक 24.09.19 को 18 आबकारी के प्रकरणों में 40.350 लिटर शराब जप्त किया गया है तथा 05 सट्टा-पट्टी लिखने वालों से 4040 रुपये जप्त कर 4(क) जुआ एक्ट की कार्यवाही की गई है।

पुलिस महिला रक्षा टीम का जागरूकता कार्यक्रम

न्याय साक्षी/रायगढ़। पुलिस अधीक्षक महोदय संतोष कुमार सिंह के दिशा निर्देशन पर महिला विरुद्ध अपराध अनुसंधान इकाई (आईयूसीएडब्ल्यू) रायगढ़ एवं पुलिस महिला रक्षा टीम द्वारा प्रतिदिन स्कूल, छात्रावासों तथा चिन्हित स्थानों पर बच्चों एवं महिलाओं पर घटित अपराधों में कमी लाये जाने के उद्देश्य से जागरूकता कार्यक्रम आयोजन किया जा रहा है।

इसी क्रम में आज दिनांक 24.09.19 को एडिशनल एसपी (आईयूसीएडब्ल्यू) डॉ० राजेन्द्र प्रसाद भैया के साथ प्रशिक्षु उप पुलिस अधीक्षक जितेन्द्र चन्द्रवंशी एवं महिला सेल रायगढ़ की टीम गुरुद्वारा हायर सेकेण्डरी स्कूल (हिन्दी मीडियम) पहुंचे। कार्यक्रम में डॉ० भैया द्वारा छात्राओं को पॉस्को एक्ट तथा विभिन्न महिला एवं सायबर अपराधों की जानकारी दिया गया। उन्होंने फेसबुक, व्हाट्सअप के

जरिये हो रहे अपराधों की जानकारी देते हुये बचाव के उपाय बताये एवं सावधानी बरतने को बोले। महिला सेल प्रभारी टी.आई. संतोषी ग्रेस द्वारा छात्राओं को गुड टच-बैड टच के संबंध में जानकारी देकर हेल्प लाईन नम्बर मोबाइल नम्बर 1098, 1091, 112 एवम् 100 के बारे में बताया गया है।

कार्यक्रम में स्कूल के 260 छात्राएं, 20 शिक्षक एवं पुलिस



महिला रक्षा टीम की महिला आरक्षक रोजमेरी, इंदुलता उपस्थित थे।

कलेक्टर यशवंत कुमार ने किया पोषण रथ को रवाना

न्याय साक्षी/रायगढ़। कलेक्टर यशवंत कुमार ने कल पोषण रथ को हरी झण्डा दिखाकर रवाना किया। जिला प्रशासन एवं महिला एवं बाल विकास विभाग की ओर से राष्ट्रीय पोषण माह के अवसर पर बच्चों के पोषण के लिए पोषण रथ रवाना किया गया। पोषण रथ में बच्चों के खान-पान से संबंधित जागरूकता संदेश दिए गए हैं। जिसमें यह बताया गया है कि बच्चे के उम्र बढ़ने के साथ-साथ भोजन की मात्रा बढ़नी चाहिए। बच्चे के उम्र के साथ विकास के लिए घर में बने सभी भोजन पर्याप्त मात्रा में हर रोज देना चाहिए।



दुष्कर्म के आरोपी को 10 वर्ष के सश्रम कारावास की सजा

न्याय साक्षी/रायगढ़। जानकारी के अनुसार थाना पुसौर में दिनांक 20.05.18 को पीडिता के पिता ने रिपोर्ट दर्ज कराया कि बालिका दिनांक 19/05/18 को सुबह अपने सहेलियों के साथ तडोला बजार जा रही हूँ कहकर निकली और घर नहीं आयी है, रिपोर्ट पर अज्ञात आरोपी के विरुद्ध अप.क्र. 83/18 धारा 363 आईपीसी पंजीबद्ध कर विवेचना में लिया गया। दिनांक 29.05.18 को बालिका दस्तयाबी ग्राम सिंघनपुर के पास ढाबा पुसौर पुलिस द्वारा आरोपी प्रकाश सराफ पिता रूसी सराफ उम्र 21 वर्ष निवासी झिलमिली, सरायपाली जिला महासमुंद के कब्जे से किया गया। विवेचना दरम्यान आरोपी द्वारा नाबालिग बालिका को अनुसूचित जाति/जनजाति वर्ग की बालिका

आवश्यकता है CAREER SCHOOL

अंग्रेजी माध्यम (English Medium) में कक्षा 8 वीं, 9 वीं एवं 10 वीं के लिए गणित एवं अंग्रेजी विषय हेतु अनुभवी एवं योग्य शिक्षकों की आवश्यकता है।

वेतन योग्यतानुसार मिलने का समय- सुबह 9 बजे से दोपहर 1 बजे तक

अभ्यर्थी अपना संपूर्ण बायोडेटा के साथ उपस्थित हों।

CAREER SCHOOL

श्रीराम कॉलोनी, स्टेडियम के पीछे, रायगढ़

SJU - Contact No. +91 9301915303 E-mail ID- sjunion29@gmail.com

Social Justice Union
Registered with Govt. No. 5526

अधिकार से न्याय तक

इस संघ का महानतमकर्म लोकोत्थान में पीड़ितों को न्याय दिलाने के लिए किया गया है, जिसे लोकोत्थान संघ ने मान्यता प्राप्त है, जिसका क्रमिक 5526 है, तथा सम्पर्क हेतु नं० 9301915303 है। इस संघ के जलन पर संघ के लेटरस एवं लोकोत्थान एडवाइजर भी लोकोत्थान लोकोत्थान (अधिकार, मानवीय अधिकार) एवं न्यायिक बॉर्ड के सदस्यों को 90 सी.बी.एम., सीमती ऐचन लोकोत्थान, सीमती रानी लोकोत्थान एवं अन्य के सतत को चककट ज्ञापित किया, और कल कि संघ के धारा सामाजिक अत्याचार अत्याचार मानवीय अधिकार इन सभी तत्वों के प्रस्तुत होने पर, उसे निश्चित में सतत एवं प्रयास में विभिन्न महत्वपूर्ण एवं पर अज्ञानी एवं लक्ष्य व्यक्तियों के सतत संघ की ओर से प्रस्तुत किया जायेगा। साथ ही, शिक्षा, न्याय संबंधी कार्य एवं लेटर वेतलस, मरीच, परिलसक, विपक्षों के उत्थान के लिए कार्य किया जायेगा।

मुक्त संघ से संघ का उद्देश्य लोकोत्थान प्रदेत के सतत जितों एवं सर्वोत्तर में सामाजिक न्याय हेतु प्रकाश प्रकाश करके, तथा मानवीय अधिकार हेतु अत्यन्तक प्रयत्न करना है। संघ सततता एवं अत्यन्तक शिवा के मरतम में मानवीय अधिकार के समर्थ में प्रकाश प्रकाश करता है। इस हेतु प्रदेत के सतत जितों एवं सर्वोत्तर में सामाजिक न्याय एवं मानवीय अधिकार संरक्षण केन्द्र की स्थापना की जायेगी, और उन्में संघ के द्वारा सामाजिक निष्कर्षों की जायेगी। प्रत्येक व्यक्ति इस संघ में सतत बन सकता है, जिसके लिए संघ के द्वारा निर्धारित नियम एवं शर्तों का पालन किया जाना अनिवार्य है। इस हेतु सततता फार्म संघ के प्रधान कार्यालय में उपलब्ध है।

प्रार्थना एवं पीड़ित व्यक्ति को समस्तकार्य में सुनना, आवेदन लेना तथा पीड़ित को न्याय दिलाने के लिए उचित सतत एवं संततमनी की अत्यन्त के अनुसार व्यवस्था करना मूल रूप से इस संघ का कार्य है। पीड़ित व्यक्तियों को न्यायिक, नैतिक-न्यायिक एवं सामाजिक समर्थन पर विधिनुसार एवं संततमनी के अनुसार अत्यन्तक मदद की जायेगी।

संघ विरोध रूप से मानवीय अधिकार दिलाने एवं सामाजिक न्याय प्रप्ति हेतु पीड़ित मानव को हर संभव मदद करेगा तथा इस हेतु पीड़ित मानव के लिए भारतीय संविधान के तहत अधिकार संरक्षण की व्यवस्था अत्यन्तकनुसार करेगा। यदि कोई पीड़ित है तो इस संघ से सम्पर्क कर सकता है।

अन्य बिन्दु

- संघ पर्यवेक्षण संरक्षण एवं पर्यवेक्षण संबंधी करना हेतु भी अत्यन्तक तनन का प्रकाश करेगा।
- पूरे लोकोत्थान प्रदेत में महिलाओं के अधिकार, बर्तियों के अधिकार, अधिकारितां अति-अन्यायिकों के अधिकारों के संतत में शिक्षा एवं सामाजिक तंत्र के कार्यक्रमों को इस संघ द्वारा लक्षित किया जायेगा तथा प्रत्येक पीड़ित को उसके कार्य एवं अधिकारों के बारे में सतत किया जायेगा। न्याय प्रप्ति हेतु पर संभव मदद की जायेगी।
- संघ सततता में सततता प्राप्त है, अतः सततता एवं सततता में विभिन्न एवं पर अज्ञानी एवं लक्ष्य व्यक्तियों को सततता में पर्यवेक्षण का सततता है। इस हेतु संघ सततता एवं प्रयास में विभिन्न महत्वपूर्ण एवं पर अज्ञानी व्यक्तियों से मुक्तकृत कर पीड़ित को न्याय दिलाने में सततता संरक्षण में करेगा।
- संघ द्वारा सामाजिक शिवा एवं सामाजिक शिवा तंत्र में समर्थित रिपोर्ट कार्यक्रम किया जायेगा, एवं सततता प्रदत्तों वाली अंतर्द्वारा, लक्ष्य, सततता तथा अत्यन्तक संरक्षण के सतत शिवा करन किया जायेगा।
- संघ सामाजिक कार्यकर्ताओं को दूर करने के लिए संरक्षण का अत्यन्तक में करेगा। संघ देस के नृनिसे पर सतत निष्कर्षों के सततता में लक्ष्य में अत्यन्तक करता है।

www.nyaysakshi.com

सभी से अपील की गई है कि ज्यादा से ज्यादा संख्या में संघ से जुड़कर साथ का साथ दिया जावे ताकि प्रत्येक पीड़ित मानव को न्याय मिल सके एवं एक अच्छे समाज का निर्माण हो सके।

Join SJU Join SJU Join SJU Join SJU Join SJU

CAREER SCHOOL

ADMISSION OPEN

ENGLISH MEDIUM For Nuresery to 10th

स्थापना दिनांक 1 जुलाई 1996

छिल्ले 22 वर्षों से लगातार बच्चों के साथ

Topper Students Last Session

Sehat 92% Prince 97%

Karan 96% Abhishek 99%

Ayush 93% Prachi 97%

Tulika 96% Pazi 96%

Aradhy 97% Ananya 99%

Ashish 96% Anika 99%

Join CAREER...

Major Facts

- 1/ Well Qualified Teachers....
- 2/ A perfect ratio of Teachers and Students regarding classes....
- 3/ Complete Caring Atmosphere.
- 4/ Good and Equipped Class rooms....
- 5/ Value based education like daily classes for Logical Maths, G.K.,English Grammar....
- 6/ CCTV equipped School....
- 7/ Scientific and Cultural Activities Every Saturday....
- 8/ And above all Attention on Each and Every Student of the School....

CAREER SCHOOL
ENGLISH MEDIUM
BEHIND STADIUM STREET
RAIGARH C.G.
07762-221359

तत्काल आवश्यकता है

न्यायसाक्षी समाचार-पत्र हेतु कम्प्यूटर ऑपरेटर, सर्व करने के लिए, बंडल कार्य हेतु, एवं रिपोर्टर/संवाददाता रायगढ़ एवं जशपुर जिले के लिए तत्काल चाहिए ... संपर्क करें...

न्यायसाक्षी समाचार-पत्र स्टेडियम के पीछे, कैरियर स्कूल के पास, रायगढ़ छ.ग. मो. नं. 9039961090

ऑफसेट प्रिंटिंग - न्यूज पेपर प्रिंटिंग

वेस्ट जर्मनी की ऑफसेट मशीन *हेडलबर्ग* से 4 कलर की सभी तरह की प्रिंटिंग होती है। प्रिंटिंग जॉब हेतु सम्पर्क करें....

न्यायसाक्षी प्रिंटर्स एण्ड प्रेस श्रीराम कॉलोनी, स्टेडियम के पीछे, कैरियर स्कूल के पास, रायगढ़ छ.ग. मो. नं. 9589876400

न्यायसाक्षी समाचार- पत्र की खरसिया, सारंगढ़, पुसौर, मनार, घरघोड़ा, धरमजयगढ़, पथलगांव लुड़ेग, कांसाबेल, कुम्कुटी, जशपुर एवं आसपास के क्षेत्रों में एजेंसी देना है, तत्काल संपर्क करें।

स्टेडियम के पीछे, कैरियर स्कूल के पास, रायगढ़, छ.ग. संपर्क करें मो.नं. 9039961090